

Господи, благослови! Во имя Отца и Сына и Святого Духа. Аминь.

Как мы, рабы Божии, Татьяна, Вера и её дочь Екатерина с мужем и детьми пришли в РПЦ Царской Империи.

Началось всё с того, что нам Господь открыл отрока Вячеслава через книги о нём и кассеты, которые достались нам чудесным образом, от просмотра которых невозможно было оторваться. Каждое слово, сказанное мамой Отрока о нем и его пророчествах, ложились на сердце, после чего сердца наши загорелись такой любовью к Отроку, что мы приложили все усилия, чтобы съездить к нему. Это было на Светлой Седмице 2011 года.

В поездке нам отрок явил много чудес, о которых мы и мечтать не могли. По возвращении домой, прия в храм, нам так хотелось со всеми поделиться радостью, но нашей радости никто не разделил. А напротив, после службы батюшка посвятил целую проповедь нашей поездке и сказал то, что мы, если коротко сказать, что Отрок не от Бога. Мы, конечно, это не приняли, мы потому и не взяли благословение даже на поездку у него, потому, как мы уже подозревали - не будет согласия. Мы у Бога взяли благословение и поехали.

До этого нас волновало, почему в Церкви нет должного почитания Царских Великомучеников. На что тоже батюшка ответил: «Есть Святые посвяте их». И это было сказано о наших любимых Великомучениках, о которых болело сердце, что нет должного почитания и покаяния Великомученикам. Все это заставляло нас задуматься: «А что происходит?»

Мы обехали все ближайшие церкви, везде одинаково. По духу батюшку не нашли. Потом эта встреча «патриарха» Кирилла с папой римским и Съезды в Казахстане. Это все нас очень огорчало. Мы стали сомневаться во всем. И в церкви мы выразили это сомнение. Батюшка, узнав об этом, нас выставил из церкви. И тут мы уже поняли, что нам там делать нечего. Нам надо было просто бежать оттуда. И мы полностью согласились с тем, что он нас выгнал. Нам там делать было нечего.

Мы стали усердно искать батюшку, который бы был сам обеспокоен реальностью происходящих событий в церковной среде, да и в миру, и предупреждал бы паству об этом, что уже последнее время, и надо быть начеку, чтобы не попасть во вражеские сети. Об этом уже шли во все фильмы иеродиакона Авеля «Соль земли», о старцах. Такие хорошие фильмы, в которых они предупреждали. Это и Христофор Тульский, это и Гурий Чезлов, и многие другие. А у Паисия Святогорца книжечка, у меня она есть, и мы читали, но никто этим не заинтересовался. Там все прямо сказано, от чего остерегаться. И про номер ИНН сказано было, что там все уже шестерки. И документы после этого номера уже

все будут от антихриста. Та же сама система уже стала открывать, что ИНН имеет три шестерки. Они уже открыто все стали. Даже не стали пытаться прятать это.

Теперь стали мы с Верой искать непоминающих батюшек в интернете. Смотрели и слушали каждая себе. Когда встретились и объяснялись, обменялись мнением по поводу поисков, оказалось, что нашли одного и того же. И это был схимитрополит Зосима. Долгие поиски. Господь нас за долгие поиски наградил истинным пастырем. Все его наставления, проповеди, действия не расходились с мнением Святых Отцов. И Владыка Зосима с любовью и сердечной болью обращается к народу, объясняя тем, кто еще не знает, что уже последнее время, или не хотят знать. И очень важное время для спасения души.

Время лукавое, опасное, так как антихрист уже действует во всю мощь. Распустил сети по всей земле и уловляет души людские всеми способами. А батюшки московского «патриархата» усыпляют паству. На проповедях толкуют Евангелие. И все добре, никакой тревоги. И это людям нравится. Короче говоря, идет прямое предательство Православия «патриархом» при всеобщем молчании и поместных батюшек. Ведь Святые Отцы предупреждали, что в последнее время прельстятся даже избранные.

Люди, очнитесь! Услышьте! Наш дорогой Владыка Зосима трубит, не боясь за свою жизнь, потому что Бог с ним. Мы созванивались, и он нам помогал, понимая, что нам трудно без духовного окормления, ему дорога каждая овечка. Тут мы получили все: и участие, отеческую любовь и беспокойство о нас.

Спустя год мы узнали, что наш любимый отец Владыка Зосима и есть долгожданный Царь из рода Романовых, на последнее время от Бога нам данный. Конечно, мы его сразу приняли и подписали Присягу на верность Царю и Отечеству. Это было в октябре 2021 года.

Получилось так, как и пророчествовал отрок Вячеслав, что «хотите или не хотите, но Царь обязательно придет на короткое время и откроет всю правду о том, что сделали с Россией, и что он будет на 100% управляемым Богом», - что сейчас и происходит. Державный Владыка вскрыл все гнойники «мп» и светской власти. Он единственный поднял свой голос против власти держащих, за что его и закрыли, чтобы он замолчал. Но этого не произошло. И мы, дети его духовные и верноподданные, не будем молчать. Молчанием предается не только Бог, но и ближние. А мы любим своего Державного Владыку, готового жизнь отдать за Веру Православную, и нас верных чад его. И Державный наш, и все священство наше находится в передовой. Они - герои. А также все братья и сестры наши, все самые близкие и родные по духу. А это - главное. И еще доверие к Владыке Державному, священству и друг другу. Это необходимо, иначе никак нельзя. Кто против нас? Яко с нами Бог, кто против нас? Все силы ада не одолеют нас.

Слава Богу за все!